


Брелок-львенок  
 
Понадобится песочная и шоколадная пряжа, глазки или бусины. 
Лучше сначала связать все детали, а потом производить их сборку. 
 
Сокращения: 
ВП-воздушная петля 
СТБ-столбик без накида 
СС-соеденительный столбик 
пр.-прибавка(2 раза провязать в одну петлю) 
уб.-убавка(2 петли провязать вместе) 
(...)х n - повторить n раз, указанное в скобках 
 
Вязание идет по спирали, без петлей подьема. 
 
Голова 
песочным 
1) 2ВП, 6СБН во вторую от крючка петлю 
2)(пр.)х6=12петель 
3)(1СБН, пр.)х6=18 
4)(2СБН, пр.)х6=24 
5)(3СБН, пр.)х6=30 
6-8 ряд вязать по 30 петель(между 7 и 8 рядами вставить глаза) 
9)(3СБН,уб.)х6=24 
10)(2СБН,уб.)х6=18 
11)(1СБН,уб.)х6=12, набить деталь 
12)(уб.)х6=6 
 Закончит вязание, закрыть отверстие, спрятать ниточку внутрь. 
 
Туловище 
песочным 
1) 2ВП, 6СБН во вторую от крючка петлю 
2)(пр.)х6=12петель 
3)(1СБН, пр.)х6=18 
4-6 ряд вязать по 18 петель 
7)(1СБН,уб.)х6=12 
8-9 ряд вязать по 12 петель 
10)(1СБН, уб.)х4=8 
Край не стягивать, набить деталь и пришить к голове. 
 
Лапы(4 шт.) 
песочным 
1) 2ВП, 6СБН во вторую от крючка петлю 
2-3 ряд-вязать по 6 петель 
4)уб., 4СБН=5 
5)5СБН 
Лапы можно не набивать. Пришить к туловищу или прикрепить подвижно. 
 
Ушки(2 шт.) 
песочным 
 
Вариант1 
1)3ВП,5СБН во вторую петлю от крючка,СС в последнюю ВП. повернуть 



2)ВП подьема, 2СБН, пр., 2СБН, СС 
 
Вариант2 
1) 2ВП, 6СБН во вторую от крючка петлю 
2)(2СБН,пр.)х2=8 
3)(3СБН,пр.)х2=10 
 
Хвост 
песочным 
Цепочка из 8ВП, Сс в обратном направлении. На кончик прикрепить кисточку шоколадного цвета. 
 
Мордочка 
белым 
1) 2ВП, 6СБН во вторую от крючка петлю 
2)(пр.)х6=12петель. 
Пришить к голове, вышить на морде нос, верхнюю губу и рот. 
Или вырезать кружок из белого фетра. 
 
Грива 
шоколадным 
Набрать цепочку из ВП (колличество петель должно быть кратным 5), чтобы хватило на всю 
голову, потом вяжем :  
1ВП подьема,[пропустить 1 петлю,5ССН в одну петлю, пропустить 2 петли,1СБН]повторять [] до 
конца цепочки из воздушных петель. Пришить гриву вокруг головы. 
 
Оформление 
Шоколадным цветом вышить пупок. 


